《Chillastmas2023》出展承諾書



2023 年 12 月 17 日(日) 大田区産業プラザ PiO 大展示ホール

株式会社RSCP 鈴木理恵 殿

2023 年 12 月 17 日の貴社が主催する「チラスマス 2023」への出展において、 出展ガイド 及び 出展に関する注意事項の規約を遵守することを承諾いたします。

ご記入日:2023年 月 日 ■出展申込者情報(※共同出展の方はどちらもご記入ください) 出展者名 (企業・ブース名) 取扱品目 ※本イベントで取り扱う主な商品 及び サービスをご記入ください 部署 出展担当者 携帯電話 役職 ※イベント中に連絡の取れる携帯番号をご記入ください ※複数人の場合は ふりがな 代表者の方 お名前 ■出展お申込み内容 □メーカーブース小(幅 1.8m×奥行 2m) 長机 1 台、イス 3 脚、出展者パス 3 枚 □メーカーブース大(幅 3m×奥行 3m) 長机 4 台、イス 4 脚、出展者パス 5 枚 お申込み ブース □メーカーブース特大 (ブース大×2スペース) 長机8台、イス8脚、出展者パス8枚 ※該当するブース □作家ブース(単独) 長机1台、イス3脚、出展者パス3枚 タイプにチェック □作家ブース(共同) 長机1台、イス4脚、出展者パス4枚 □専門ブース ※長机共通サイズ(幅 180cm×奥行 45cm×高さ 70cm) ※長机、イス、出展者パスは各ブースタイプごとの最大数です。 参加人数 名様 「出展者パス」は参加人数分(最大数まで)お渡しいたします。 前日搬入される場合は、12月16日(土)、当日のみの場合は12月17日(日)の出展手続きの際、 自筆のご署名をご記入の上、ご提出ください。なお、代表者の身分証明も必ずご提示ください。 【個人情報の取り扱いについて】 ご記入いただきましたお客様情報は、本イベント参加のために利用いたします。なお、ご提出いただきました個人情報は、 弊社にて適切に管理いたします。 □出展者証(パス) 備考 受付日時 受付者 □リストバンド □12/16 事務局 記入欄 $\Box 12/17$ 【身分証確認】 □運転免許証 □パスポート □保険証 □マイナンバーカード □社員証 □その他